美编:蒙海龙 版式:张蔚 校对:吴磊 李银

海南机场入选本年度

"中国品牌500强"榜单

500强"榜单,位列第332位。与2023年相比,海南

机场的排名上升了28位、品牌价值增长近30亿

届。此次评选选取我国超1.6万个本土品牌样本,

参考品牌价值评估方法论,从财务、市场和影响力

增效,营收同比增长43.84%,旅客吞吐量、航班起

降架次、货邮吞吐量等多项主营业务指标创历史新

高,封关运作、机场建设、"两洋"枢纽、海南中心、临

空产业等自贸港重点项目建设加快推进,实现了经

营生产稳健增长。同时,海南机场旗下多家机场荣

获SKYTRAX、ACI国际行业服务奖项以及民航局

"民航重大运输工作先进集体"等荣誉,服务质量管

理工作获得了社会各界的肯定和认可。

中国品牌节于2006年发起,至今已举办18

海南机场在2023年实现了主要经营指标提质

元,实现了排名、品牌价值的双提升。

角度等多项指标对品牌进行全面的评价。

本报8月9日讯(记者陈晓洁)8月8日,第十 八届中国品牌节在广州举行,现场发布2024"中 国品牌500强"榜单,海南机场设施股份有限公司 以195.93亿元的品牌价值荣登2024"中国品牌

海南自贸港(海口)高校毕业生专场公益人才双选会举办

"日场+夜场"助力双向奔赴



在公益人才双选会现场,求职者与招聘单位工作人进行交流。

本报记者 康登淋 摄

月9日,两场2024年海南自贸港(海 口)高校毕业生专场公益人才双选会 在海口举行。活动分为"日场"和"夜 场",分别在海口市人力资源市场及 中国海南人力资源服务产业园海口 分园开展,进一步畅通求职招聘渠 道,为高校毕业生及用人单位持续搭 建高效精准的对接平台。

当天上午9时许,"日场"活动在 海口市人力资源市场拉开帷幕。活 动现场人头攒动,求职者们穿梭于各 企业展位之间,与招聘代表沟通交 流,积极寻找符合自己就业意向的岗 位。据了解,当天共有47家企业参加 "日场"活动招聘,提供1000余个多类 型、多层次岗位,有效满足不同专业 背景高校毕业生的求职需求。

活动现场设立了职业指导、政策 宣传等服务区域,邀请职业导师为求 职者提供"一对一"的指导服务,帮助 他们明确职业发展方向、优化修改简 历等,进一步提升求职竞争力。

"职业导师告诉我,简历上要突 出个人能力与成绩,而不是简单地罗

列过往经历。"应届毕业生求职者罗 泽宇告诉记者,在职业导师的帮助 下,他修改了简历并现场练习了面试 技巧,随后成功与一家公司达成初步 就业意向。"今天招聘会不仅岗位丰 富,服务也很贴心。"罗泽宇说。

为持续助力求职者与用人单位 高效对接,当天18时至22时,"夜场" 活动在中国海南人力资源服务产业 园海口分园举行,同样吸引了众多求 职者。"没想到晚上也有招聘会,实 在是太方便了。"参加"夜场"活动的 求职者符欣准备换一份新工作,"白 天要上班,来参加晚上招聘会既不耽 误本职工作,也能寻找新的机会。"

活动由中共海口市委人才发展 局、市人力资源和社会保障局主办。 据了解,自8月起,海口将在全市范围 内开展为期5个月的公益人才双选会 活动,持续助力求职求才"双向奔 赴"。8月14日至15日,两场2024年 海南自贸港(海口)高校毕业生专场 公益人才双选会将在海口市人力资 源市场举办,有意向的求职者届时可 前往美兰区嘉华路2号参会应聘。

我市开展暑期 "进社区 宣交安"活动

本报8月9日讯(记者黎越)根据市护苗办关 于暑假期间开展未成年人安全防护活动的工作部 署,连日来,市公安局交警支队走进全市多个社 区,开展暑期"进社区 宣交安"活动,重点加强未 成年人交通安全知识宣传教育。

8月8日,美兰大队联合海甸街道走进福安社 区篮球场开展交通安全知识宣传活动,聚焦"一老 一小"群体,强化社区居民的交通安全意识。在琼 山交警大厦、东方洋社区和恒大文化旅游城,工作 人员通过多样化的宣传形式,进一步强化辖区居民 的交通安全意识。

"通过这次活动,我直观地了解到了不戴安全 头盔的危险性。"海口市民张雪告诉记者,宣传志 愿者在现场演示如何正确佩戴安全头盔,为大家 上了一堂生动的安全教育课。

市交警支队相关负责人介绍,下一步,交警部 门将持续深入开展各类交通安全宣传活动,切实 将交通安全教育辐射到全市各个角落、每个群体, 进一步提升广大交通参与者的安全文明意识,有 效预防和减少道路交通事故发生。

"小口袋"装满美景 "公园+"加出幸福

(上接第一版)海口市城市管理局绿化科科长 陈红光介绍,在提升公园服务设施上,今年将对白 沙门、万绿园、金牛岭等公园启动部分老旧游园设 施、休闲设施、体育器材的更换改造,让公园成为 海口靓丽的"绿色客厅"。

创新模式 "公园+"满足多元需求

在秀玉园,热带树木和景观花卉令人眼前一 亮,一棵棵绿化树上,还悬挂着植物科普标识牌 "我们通过'公园+科普'模式,在各"口袋公园"种 植棕榈树、旅人蕉、狐尾椰等植物,让市民休闲之余 学习植物科普知识。"秀英区园林局相关负责人说。

公园不仅仅是游玩赏景的静态场所,也是公 众学习知识的课堂。日前,在美舍河凤翔湿地公 园,一场蝴蝶科学调查活动在这里举行。15组亲 子家庭,在海南松鼠学堂导赏老师的带领下,来到 公园的八级梯田里认识湿地的生物多样性。

经过"微改造"的海口湾,更好地满足了市民 游客休闲旅游主题化、多业态融合消费等需求。 凭借优越的生态资源,海口湾畔市集、大型活动 "不断档",周边网红餐饮店林立,吸引无数市民游 客前来游玩消费。

近年来,海口着眼于居民生活需求,探索"公 园+"多元融合发展模式,推动公园与体育、文化、旅 游、科普、商业等功能有机融合,实现民生、文化、生 态、经济多方共赢,切实增强市民幸福感、获得感。

据悉,今年,海口将持续扩展"公园+"功能, 继续扩展开放共享草坪,保障群众搭建帐篷、运动 健身、休闲游憩等亲近自然的户外活动需求,让绿 色成为椰城市民幸福生活的底色。

(上接第一版)依托海南自贸港政策优势,江东新区 不断加密国际航线,目前美兰机场已累计开通国际 航空客货运航线40条,其中在飞第五航权货运航线 4条,助力美兰机场进出口货运量实现快速增长。

与此同时,位于江东新区临空经济区的中州 航空海口主基地搬迁项目也在加紧建设中。项目 总指挥杨旭介绍,项目首先开发建设的是中州航 空飞行模拟训练中心一期工程,项目一期整体计 划11月底竣工,建成后,中州航空主基地将实现 整体搬迁,驻扎海口。

据悉,江东新区临空经济区重点围绕航空客 运、航空物流、跨境电商、融资租赁和航空维修等产 业开展招商工作,目前已招引中州航空、华龙航空、 中航租赁、傲基科技等63家重点企业,完成飞机、 船舶、设备租赁等投放规模累计超过220亿元。

"园区将大力发展以航空维修和航空运输为 核心的临空产业,力争实现千亿级临空产业集 群。"海口江东新区管理局相关负责人表示,将坚 持客货并举,打造更高水平的航空枢纽,推进"港 产城"融合,强化与周边区域的协同发展,优化临 空经济产业服务体系,助力海南自贸港发展腾飞。

我省上半年跨境收支规模达569亿美元

金融便利化程度持续提高

全省跨境收支规模569亿美元,同比增长26.9%

全省资本项下直接投资274亿美元,同比增长37.8%

本报8月9日讯(记者梁冰)8月 9日,"加快建设海南自由贸易港"系 列主题新闻发布会(第二场)——做 好金融"五篇大文章"支持经济社会 发展专场暨"加快推动海南自贸港高 质量发展"系列专题新闻发布会(第 十六场)在海口举办。记者从会上获 悉,今年1一6月,海南跨境收支规模 达569亿美元,同比增长26.9%,自贸 港金融便利化程度不断提高。

今年以来,我省各项主要金融指 标平稳较快增长。6月末,全省本外 币各项贷款余额12374亿元,比年初 增长458亿元,同比增长6.1%。全省 本外币各项存款余额13900亿元,比 年初增长422亿元,同比增长6.5%,比 全国平均水平高0.4个百分点,存贷款 增速均高于同期GDP增速。

上半年,我省融资成本下降,金

融对实体经济的让利程度不断加 大。企业融资成本方面,1一6月,全 省新发放企业贷款加权平均利率 3.74%,同比下降33个基点;全省新发 个人住房贷款加权平均利率3.8%,同 比下降67个基点。

上半年,我省全力做好科技金融、 绿色金融、普惠金融、养老金融、数字 金融"五篇大文章",引导金融机构聚焦 重大战略、重点领域、薄弱环节,有力支 持海南自贸港经济社会高质量发展。

发布会还介绍了海南支付便利 化工作成效。今年2月以来,海南全 面深化支付服务场景建设,高效推动 支付便利性工作,优化支付服务取得 重要阶段性成果,老年人、外籍来琼 人员支付便利性水平显著提升。其 中,银行卡受理方面,全省可受理外 卡的商户超2.9万户;移动支付方面, 指导支付宝、财付通等支付机构加大 "外卡内绑"宣传力度,超7万入境人 员使用了移动支付;现金服务方面, 引导金融机构到机场、旅游度假区等 高频活动场所发放"零钱包"36.31万 个,有效解决个体工商户、出租车等 找零难问题。

全省货物贸易跨境收支255亿美元,同比增长17.0%

全省服务贸易跨境收支31亿美元,同比增长25.5%

63 项旅文体活动邀您在海南过"七夕"

农历七月初七日是我国传统的"七夕节",今年,为 了给市民游客打造一个充满传统文化氛围与浪漫体验 感的节日,全省各地准备了丰富多彩的旅文体活动。据 统计,"七夕"前后,海南各地计划举办旅文体活动共计 63项。其中,旅游促销类活动25项、文化演艺类活动20 项、民俗体验类活动5项、体育赛事类活动13项。

口本报记者 祝勇

主题活动精彩纷呈

"七夕节"被喻为我国的"情人 节",今年,海南各地推出的旅游促 销活动覆盖了省内多个热门景点和 特色区域。

海口市推出多项七夕主题活 动。8月10日—11日,2024年"我们 的节日·七夕"活动将在骑楼老街 举行;"老爸茶·海口巴士"将限时 推出七夕限定浪漫双人餐,以及超 多互动新玩法;8月10日,海口市 各景区、网红打卡地、商圈将围绕 亲子、萌宠、毕业学子推出系列促销 新玩法,营造多元化、沉浸式文旅消 费氛围。

三亚市打造了为期7天的"七 夕美食购物周";为8月10日领取结 婚证的新人准备了大礼包;8月9日 至11日,"三亚仲夏文艺生活周"活 动火热进行。

8月10日,海花岛旅游度假区 推出"爱在七夕海花岛特惠不停活 动",儋州市文化广场将举办"夏日 纳凉"儋洋旅游美食市集;五指山市 将启动2024年暑期旅游营销宣传推 广活动;定安县将推出龙湖镇"情满 七夕 香草之旅"活动。

特色活动好戏连台

连日来,省内各大旅游景点、文 化广场和公共活动中心精心策划并 呈现一系列精彩节目,不仅有传统 海南民歌、舞蹈表演,还有现代音乐 会和戏剧演出。

8月10日,三亚市群众艺术馆

将在三亚育才生态区·龙密基地举 办"大山里的多巴胺"艺术嘉年华, 儋耳追光驿站将推出"星动七夕 浪漫之旅"心动48小时活动,五指 山市将开展方诺寨 2024 七夕音乐

8月10日至13日,2024年第二 届南丽湖天文爱好者英仙座流星雨 大会将在定安南丽湖醉花岛星空营 地举办。8月9日至8月11日,海南 七仙温泉嬉水节将在保亭举行,游 客在现场可参与百桌宴、嗨潮集市、 传统民俗嬉水狂欢等活动。

体育赛事激情开场

"七夕"前后,一系列丰富多彩 的民俗体验活动和体育赛事相继拉 开帷幕,为市民游客奉上一场场别 开生面的文化体育盛宴。

8月10日,海口市龙华区新时 代文明实践中心将举办手工DIY玫 瑰花活动,邀请60名群众进行"七 夕"主题玫瑰花手工制作;中国(海 南)南海博物馆将举办"七夕节"主 题社教活动;东方市图书馆将举办 "鹊桥相会,书香传情"活动。

8月10日至11日,2024年三亚 市全民健身卡丁车挑战赛将举行;8 月6日至15日,第一届全国全民健 身大赛(华南区)海南省篮球项目选 拔赛暨集训在儋州市体育馆进行激 烈角逐;8月10日—8月11日,2024 年第三届海南(陵水)飞盘公开赛将 在陵水黎安国际教育创新试验区滨 海体育场开赛,进一步丰富全民健 身日活动。



志愿服务"轻骑兵" 送上 🥒 🚀 文化餐

8月9日晚,"我们的节日·七夕"2024年美兰区"七遇今夕 鹊梦美兰"国风雅集主题活动在桫椤湾商业街举办。美兰区文化 馆组织志愿服务"轻骑兵",以歌唱、舞蹈、曲艺、宣讲等精彩节目 形式,为观众送上"文化大餐"。 本报记者 杨鹤 梁冰 摄影报道

七夕主题网络文明 传播活动今日开启

本报8月9日讯(记者周 慧)8月10日至17日,海口文明 网、海口网将联合举办"我们的 节日·七夕"之"享七夕美好 话 家庭文明"网络文明传播活动, 并号召广大网友积极参与。

据介绍,本次活动旨在培 育和践行社会主义核心价值 观,充分挖掘"七夕节"文化内 涵,大力弘扬勤劳智慧、忠贞爱

情、家庭美满、追求美好的价值 理念,涵养相亲相爱婚恋观,传 承优良家教家风,推进移风易 俗、培育文明新风。

该活动面向市民网友举 办,参与者可通过微信和微 博两种方式分享自己的婚恋 观、家庭观,也可分享自己或 者身边亲友的爱情故事、家

微信参与方式

关注"文明海口"或"海口网"

投稿格式为

#享七夕美好 话家庭文明#+文

字+图片/视频+姓名 参与者将内容发送至微信公众

号聊天框中即可 微博参与方式

关注"海口市文明办"或"海口

投稿格式为

#享七夕美好 话家庭文明#+文字+ 图片/视频,并@海口市文明办@海口网